

Школьный этап интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?», среди обучающихся 8 классов, направленной на пропаганду трезвого образа жизни

13 апреля в школе прошел школьный этап интеллектуальной игры «Что? Где? Когда?» среди обучающихся 8 классов, направленная на пропаганду трезвого здорового образа жизни. Всего охвачено 31 обучающийся.

Игра проводилась с целью пропаганды трезвого здорового образа жизни.

Задачи игры:

- расширение знаний обучающихся о трезвом и здоровом образе жизни;
- формирование трезвеннических убеждений;
- привлечение учащихся к участию в мероприятиях, направленных на повышение их интеллектуального уровня;
- популяризация формы интеллектуального досуга;
- формирование навыков командного взаимодействия.

Заранее участникам игры были выданы 100 вопросов по ТЗОЖ, по которым они должны были подготовиться. В команде было по 6 участников. Каждая команда отвечала на 10 вопросов. За каждый правильный ответ получали 1 балл. По итогам игры победила команда 8б класса: Васильева Вилюяна, Олесова Мария, Тимофеева Айалита, Кузьмина Феодосия, Атласова Виктория и Андреева Алиса.



Также в апреле был проведен конкурс плакатов на тему здорового образа жизни. Самые лучшие работы (Тимофеева Айалита и Андреева Алиса, Кузьмина Феодосия и Олесова Мария, Васильева Вилюяна и Алексеева Алена) были направлены на городской проект “Здоровая Россия – Общее дело”.

